



В Сергиево-Посадском районе следователи устанавливают обстоятельства гибели двух человек



7 апреля 2019 года в правоохранительные органы поступило сообщение о том, что в Сергиево-Посадском районе в колодце на теплотрассе обнаружены тела мужчины и женщины на вид около 40 лет с признаками термического воздействия. По данному факту следственным отделом по городу Сергиев Посад ГСУ СК России по Московской области организовано проведение доследственной проверки.

По предварительным данным, погибшие, не имея постоянного места жительства, обогревались в помещении теплотрассы с помощью костра.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. Назначено проведение судебно-медицинской экспертизы. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

07 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1331203>